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Α Π Ο Φ Α Σ Η

ΘΕΜΑ : «Χωροταξική κατανομή Γενικών Λυκείων Δήμου Ξάνθης».

Ο Δ/ντής Δ/θμιας Εκπαίδευσης Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης
Έχοντας υπόψη:

1. Τις  διατάξεις  του  Ν.1566/1985  (ΦΕΚ 167/τ.Α΄/30-9-1985)  με  θέμα:  «Δομή  και  λειτουργία  της
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης και άλλες διατάξεις».

2. Την  υπ'αρ.Φ.353.1/324/105657/Δ1/16-10-2002  (ΦΕΚ1340/2002)  απόφαση  του  Υπουργού
Παιδείας  «καθορισμός  ειδικότερων  καθηκόντων  και  αρμοδιοτήτων  των  προϊσταμένων  των
Περιφερειακών  υπηρεσιών  πρωτοβάθμιας  και  δευτεροβάθμιας  εκπ/σης  των  διευθυντών  και
υποδιευθυντών  των  σχολικών  μονάδων  και  ΣΕΚ  και  των  συλλόγων   διδασκόντων»,  όπως
τροποποιήθηκε και ισχύει. 

3. Τις  διατάξεις  του  άρθρου  52  του  Π.Δ.  18/2018  (ΦΕΚ  Α΄  31/2018)  «Οργανισμός  Υπουργείου
Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων». παρ. 3. εδαφ. θ) καθορισμός της περιφέρειας εγγραφής
των μαθητών στις σχολικές μονάδες (χωροταξική κατανομή). 

4. Τις διατάξεις του ΚΕΦ. Γ άρθρα 8 και 12 της Υ.Α 10645/22-01-2018  (ΦΕΚ 120 /τ.Β΄/23-01-2018 τ.Β)
«Εγγραφές,  μετεγγραφές,  φοίτηση και  θέματα οργάνωσης της σχολικής ζωής στα σχολεία της
δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης.

5. Την   υπ’  αρ.  Φ.353.1/2/32966/Ε3/27-02-2018  απόφαση  του  ΥΠ.Π.Ε.Θ.  με  θέμα  «Τοποθέτηση
Διευθυντών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης».                                                

6. Την εύρυθμη λειτουργία των σχολείων του Δήμου Ξάνθης

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ο Υ Μ Ε

Ορίζουμε την χωροταξική κατανομή των Ενιαίων Λυκείων που ανήκουν στο Δήμο Ξάνθης ως
ακολούθως:

Α.1° Γενικό  Λύκειο Ξάνθης
Η χωροταξική περιοχή του 1ου Λυκείου περιλαμβάνεται μεταξύ των οδών Κανάρη (άρτιοι αριθμοί)

από τη συμβολή της με την οδό Ηλιουπόλεως έως τη συμβολή με την  28ης Οκτωβρίου. Η οδός  28ης

Οκτωβρίου (άρτιοι αριθμοί) μέχρι τη συμβολή της με Ανατολικής Θράκης. Η οδός Ανατολικής Θράκης
(περιττοί  αριθμοί) μέχρι  τη  συμβολή  της  με  Σάρδεων.  Η  Σάρδεων  (άρτιοι  και  περιττοί)  από  την
Ανατολικής Θράκης έως την Περικλέους. Η Ηλιουπόλεως μετά την Κανάρη προς τα ΣΟΑ, τα ΣΟΑ , η
Λέοντος Σοφού και η Ανανιάδη ανήκουν στο 1Ο ΓΕΛ.

Οι μαθητές από την περιοχή Νέας & Παλιάς Χρύσας και  Π. Μορσίνης  χωροταξικά ανήκουν στο      
1ο Γενικό Λύκειο Ξάνθης.



Β. 2ο Γενικό Λύκειο Ξάνθης
Η  χωροταξική  κατανομή  του  2ου  Γενικού  Λυκείου  περιλαμβάνεται  μεταξύ  των  οδών  28ης

Οκτωβρίου από την αρχή της πόλεως (περιττοί αριθμοί) μέχρι τη συμβολή της με Κουγιουμτζόγλου. Η
Κουγιουμτζόγλου (άρτιοι αριθμοί)  μέχρι τη συμβολή της με Μ. Καραολή.  Η Μ. Καραολή (περιττοί
αριθμοί) μέχρι τη συμβολή της με Βελισσαρίου. Η Βελισσαρίου (άρτιοι αριθμοί) μέχρι τη συμβολή της
με Μυκόνου. Η Μυκόνου (άρτιοι αριθμοί) μέχρι τη συμβολή της με Σαλαμίνος. Η Σαλαμίνος (άρτιοι
αριθμοί) μέχρι τη συμβολή της με Βυρσοδεψιών, (πλευρά προς το 2ο Γενικό Λύκειο Ξάνθης). Επίσης
το 2ο Λύκειο θα δέχεται μαθητές και από τους οικισμούς : Δροσερό, Μαγικό,  Πετεινό, Πηγάδια ,    Π.
& Ν Ζυγό , Φελώνη, Αλκυόνη, Αυξέντιο ,Διομήδεια,  Κατράμιο, Σούνιο, Σήμαντρα, Φίλια, Βελοχώρι,
Γρήγορο, Σέλερο, Άκαρπο και Λευκόπετρα.

Γ. 3ο Γενικό Λύκειο Ξάνθης
Η χωροταξική κατανομή του 3ου Γενικού  Λυκείου περιλαμβάνεται από τη συμβολή  Σάρδεων &

Ανατ.  Θράκης  (άρτιοι  αριθμοί) μέχρι  τη  συμβολή της  με  28ης  Οκτωβρίου και  στην  προέκταση με
Κουγιουμτζόγλου. Η Κουγιουμτζόγλου (περιττοί αριθμοί) μέχρι τη συμβολή της με Μ. Καραολή. Η Μ.
Καραολή (άρτιοι αριθμοί) μέχρι τη συμβολή της με  Βελισσαρίου.  Η Βελισσαρίου (περιττοί αριθμοί)
μέχρι τη συμβολή τη συμβολή της με Μυκόνου. Η Μυκόνου (περιττοί αριθμοί)  μέχρι τη συμβολή της
με  Σαλαμίνος. Η Σαλαμίνος (περιττοί αριθμοί)  μέχρι τη συμβολή της με  Βυρσοδεψιών  (η πλευρά
προς το στάδιο του ΑΟΞ και Εκκλησιαστική Σχολή).
Επίσης θα δέχεται μαθητές από τους οικισμούς  Γοργόνα, Πίλημα, Συρόκο και Τρίγωνο

                              
Δ. 4ο Γενικό Λύκειο Ξάνθης

Η χωροταξική κατανομή του 4ου Γενικού Λυκείου περιλαμβάνεται από την 28ης  Οκτωβρίου από την
είσοδο της πόλης (άρτιοι αριθμοί) μέχρι τη συμβολή της με Κανάρη. Η  Κανάρη εως τη συμβολή της
με  την  Ηλιουπόλεως  (περιττοί  αριθμοί).  Η  Πανόρμου  (άρτιοι  και   περιττοί  αριθμοί)  καθώς  και
ολόκληροι οι οδοί Παρθενώνος, Αχιλλέως, Οδυσσέως  και  Μιλτιάδου  ανήκουν στο 4Ο  ΓΕΛ.
Επίσης θα δέχεται μαθητές από τις περιοχές της Ξάνθης : Νεάπολη( ΕΚΤΕΝΕΠΟΛ), Καλλιθέα και της
περιοχής του Νοσοκομείου (όλοι οι δρόμοι οι οποίοι βρίσκονται νοτίως της οδού Ιπποκράτους προς
την πλευρά του Νοσοκομείου)
Τα χωριά  Εύμοιρο, Ν. Μορσίνη, Αγ. Αθανάσιος,  Γαλάνη, Θαλασσιά,  Κοσμητή, Κρεμαστή, Λεύκη,
Ν. Αμισό, Όλβιο, Πετροχώρι, Τύμπανο ,Τοξότες και Κιμμέρια ανήκουν το 4Ο ΓΕΛ.     

                                                                                                                                                              
Οι  Διευθυντές  και  Διευθύντριες  των  Γυμνασίων  και  Γενικών  Λυκείων  παρακαλούνται  να

εφαρμόζουν  πιστά  το  περιεχόμενο  της  απόφασης.  Μόνο  σε  εξαιρετικές  περιπτώσεις  υγείας
(Γνωμάτευση Α/θμιας Υγειονομικής Επιτροπής ) και αλλαγής  μόνιμης κατοικίας  να δέχονται μαθητές
από άλλες περιοχές. Κάθε προηγούμενη απόφασή μας σχετική με το παραπάνω θέμα παύει να ισχύει.

Κοινοποίηση:
1. ΓΥΜΝΑΣΙΑ
2. ΓΕΝΙΚΑ ΛΥΚΕΙΑ
3. ΕΠΑΛ

Ο   ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
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